Referat frå FAU møte 15.09.09
Stad: Kvamsøy skule, Biblioteket
Tid:    18.00-19.00

Tilstades: Janne Eid, Leif Vonheim, Trine Rusten, Anne-Marte Skarmyr Beitveit, Petter Gunnarstein, Rachel Brekke, Anita Stokke Beitveit, Reidun Moltumyr Kvamme.

Sak 1:  Val

Vi valde leiar, nest leiar og sekretær. 

Leiar: 
Petter Gunnarstein

Nestleiar: Anne-Marte Skarmyr Beitveit

Sekretær: Tove Kvamme

Tove og Petter er også i SU. Anne- Marte er vara.

Sak 2: Ordensreglar/ rutiner

Det har vore snakka mykje om dette med mobil i skuletida. Lærarane tykkjer det er forstyrrande og vil at borna skal legge frå seg mobilen heime. Alle er einige om det. Det har og vore snakk om datamaskiner. Borna får ikkje bruke skulen sine maskiner. Det hare vore protestar frå elevane ang dette og desse reglane skal også opp i elevrådet.

Sak 3: Ymse
Skulestart:

Vi har hatt ein positiv, fredelig og kjekk start på skuleåret. Det verkar som at alt har gått seg greitt til. Nesten halvparten av lærarane er nye. 

Pedit: VI har hatt startproblemer på pedit. Det er ikkje heilt oppe å går, men vi ligg bra an. VI skal bruke ein god del tid på pedit framover.

Nytt fag: Fysisk fostring. Dette faget skal ein ha 2 klokketimar på 3 år. Nokre skular har obligatorisk turgåing, men vi ventar med dette på grunn av at borna er veldig aktive i friminutta.

Vaktmester: Vaktmesteren har vore mykje sjukmeld og vert det fortsatt. Randi har no fått løyve til å bruke lokale folk til å fikse ting på skulen. Alfred Ristesund vert her difor nokre timar. Han skal utvide databordet på biblioteket og lage til kostymerom til elevane. Han får ikkje sette opp reiestativ verken på skulen eller i barnehagen. Kommunen har eigne folk som skal gjere dette i henhold til føreskriftene.
Økonomi: Det ser ikkje bra ut for oss i år, men det er ikkje uventa. Kan hende det vert litt rabalder.

Årsplan: Denne vert lagt ut på Pedit, men den som vil ha den i papirform får det.

Det kom forespørsel om referata frå desse møta kan leggjast ut i Pedit slik at alle kan sjå det. På den måten vert alle informerte og kanskje oppnår vi sterkare engasjement frå foreldra.  Sekretær sender det på mail til Reidun og ho legg det ut.
